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Вступ 

Актуальність теми. На сьогоднішній день, одним із важливих завдань 

розвитку сучасного суспільства є збереження та відновлення нашої планети, 

нашого природного середовища проживання, яке зазнало серйозної шкоди 

від нашої діяльності. 

Розвиток поглядів людини на проблеми довкілля стає одним з головних 

завдань всебічного логічного розвитку особистості, яка передбачає розуміння 

того де ми живемо і як нам потрібно жити для того, щоб не зруйнувати 

планету не допустити, глобальних змін на гірше результатом яких може 

стати вимирання цілих видів. Формування готовності відповідати за власні 

вчинки які впливають на довкілля. 

У формуванні наукового світогляду студента важлива роль належить 

його всебічному розвитку і розуміння механізмів кліматології та 

особливостей змін клімату в навколишньому середовищі є важливим 

фактором особливо для фізиків. 

Одним з основних напрямів удосконалення знань про клімат я вважаю, 

знання про те як ми на нього впливаємо. Як кожен з нас виступає гвинтиком 

у великому механізмі створення довколишнього середовища. Слід розуміти, 

що при бажанні кожен з нас може зробити свій внесок в нашу екосистему, в 

когось він буде менший в когось більший але спільними зусиллями ми 

можемо змінити наш світ на краще.  

Також у ході виконання роботи розглянуто опис того як люди дійшли до 

сучасних методів кліматології. Настільки довгим та кропітким був цей 

процес. Розглянуто механізми утворення клімату, як внутрішні так і 

зовнішні. Також не оминув увагою вплив людини на кількість парникових 

газів які оточують нашу планету та те з якою інтенсивністю ця кількість 

зростає. 

Об’єкт дослідження. Сучасний актуальний погляд на клімат та 

кліматичні зміни на нашій планеті. 
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Предмет дослідження: є теоретичне обґрунтування сучасних методів 

дослідження клімату, а також основних факторів глобального потепління. 

Мета дослідження: є визначити і донести науково-методичні засади 

формування розуміння про важливість теми глобального потепління в наш 

час. 

Методи досліджень: проводячи аналіз дидактичного матеріалу, статей 

в наукових журналах, документальних матеріалів, сформувати та донести до 

читача думку про важливість стримування глобального потепління, та про те 

які небажані фізичні механізми може запустити потепління. 

Реалізація поставленої мети передбачає розв’язання таких завдань: 

– Виокремлення механізмів утворення погоди та температури на 

планеті”; 

– обґрунтування методів дослідження клімату; 

– розкриття методів та способів які застосовуються для 

прогнозування погоди; 

– формування пізнавальних інтересів до навколишнього середовища 

та до актуальних змін які в ньому відбуваються; 

Відповідно до поставлених завдань у нашому дослідженні використані 

такі методи: 

 теоретичний аналіз проблеми на основі вивчення: методичної, 

навчальної літератури, наукових публікацій, документальних матеріалів; 

 порівняння температурних показників за минулі роки з 

теперішніми; 

 теоретичний аналіз впливу екстремальних явищ на клімат загалом; 

Практична цінність дослідження полягає у тому, що: 

 на основі проведеного дослідження виділено основні складові які 

впливають на кліматичні зміни; 

 встановлено до яких результатів призведе ріст температури в 

теперішніх умовах; 
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 дану роботу можна використовувати як навчальний матеріал для 

студенті, задля ознайомлення їх з кліматичними змінами нашої планети та до 

чого вони можуть призвести якщо триватимуть так як сьогодні.  

Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку 

використаних джерел. 
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Висновок 

Магістерське дослідження на тему: «Актуальний погляд науки на глобальні 

кліматичні зміни» виконано у повному обсязі. Я дослідив як внутрішні 

кліматоутворюючі фактори так і зовнішні, математичні методи які 

дозволяють прогнозування погоди, кліматичні проблеми з якими спіткнулася 

земля а саме глобальне потепління яке провокує зменшення льодовиків, та 

знищення вічної мерзлоти. В свою черго зменшення кількості льодовиків 

призводить до підняття рівня океану, а руйнування вічної мерзлоти 

призводить до потужних викидів парникових газів в атмосферу таких як 

вуглекислий газ та метан. 

  Впродовж даного дослідження мною були виконанні такі завдання які 

полягали в дослідженні клімату утворюючих факторів, методів 

прогнозування клімату а також негативних змін які є наслідком діяльності 

людини. Результати даного дослідження можуть бути корисними для 

студентів для їхнього кращого розуміння негативних тенденцій у змінах 

клімату на нашій планеті. А також для всіх тих кому не байдужа наша 

планета. 
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